SURDOPEDIE UKOL €. 2 - kombinované studium

1. Jakou koncovku ma nazev nej¢astéjSich ototoxickych antibiotik?

2. Jaky typ cytostatika pouzivaného pro Ié¢bu nékterych nddorovych onemocnéni poskozuje
sluch?

3. Jednostranna vada sluchu zdvazné ztézuje nebo znemoziuje: kvalitni poslech hudby,
smérové slyseni, uceni cizim jazyklm, vzdélavani v bézné skole, bezdécné slyseni,
porozumeéni feci v hluku, orientaci sluchem v prostoru

4. U dédi¢nych vad sluchu je béznéjsi, ze

A/ ma vadu sluchu vice generaci
B/ vada sluchu se objevi pouze v jedné generaci

5. Screening sluchu novorozenct se v CR déla v 50% porodnic, 95 % porodnic, 100 % porodnic
6. Screeningovou metodou ¢&islo 1 je v CR

1. ABR
2. OAE
3. SSEP

7. V pripadé, Ze otoakustické emise jsou u mimika nevybavné, je vhodné stejné vysetreni
opakovat jesté: jednou az dvakrat - jesté trikrat az Ctyrikrat - opakované nejméné do 1
roku Zivota ditéte.

8. Prifadte adjektiva O = objektivni nebo S = subjektivni k ttmto metodam vysetfeni sluchu, ke
kazdé metodé napiste orientacni vék, odkdy je mozZné ji délat:

BERA (NN BERA, CERA)
Subjektivni tonova audiometrie - video
Slovni audiometrie /détsky percepéni test

ERA-SSEP

Sluchové zkousky, reaktometr
Audiometrie ve volném poli
Pozorovani, videozaznam

VRA (podminéna reakce na zvuk)

9. Statisticky presnéjsi metodou vysSetreni sluchu je SSEP nebo BERA ?

10. Pravidlo 1 — 3 — 6 znamena:



11.

12.

13.

14.

15.

16.

V 1 mésici screening, ve 3 mésicich objektivni vySetieni, v 6 mésicich sluchadla
V 1 mésici screening, ve 3 mésicich sluchadla, v 6 mésicich rana péce
V 1 mésici diagndza, ve 3 mésicich sluchadla, v 6 mésicich randa péce

Kostni sluchadlo BAHA pracuje na principu:
A. Prevedeni zvukové viny na vibrace

B. Zesileni zvuku nad 60 dB

Priradte k sobé typ sluchové vady a nejvhodnéjsi kompenzacni pomucku:

A. Velkd prevodni vada sluchu a. kochlearni implantat
B. Percepcni nedoslychavost b. sluchadla
C. Tézka percepcnivada sluchu c. kostni sluchadlo BAHA

Jak dlouho by dité pred kochlearni implantaci mélo celodenné nosit sluchadla?
A. Cca 6 tydn(

B. Cca 6 mésicl

C. Cca2roky

Dostat kochlearni implantat co nejrychleji by méli predevsim:
A. Lidé, kteri ndhle ohluchli
B. Neslysici déti do 1 roku véku

Které z nasledujicich bodU jsou nezbytnymi nebo velmi ¢astymi dlsledky zavainého

sluchového postizeni u déti (Ize vybrat vice moZnosti):
A. Opozdény vyvoj mluvené feci

NepFesnd vyslovnost

Kognitivni opozdéni

Socialni opozdéni

Funkéni analfabetismus

Mmoo ®

Dité s velmi téZkou vadou sluchu a kvalitni kompenzaci je z hlediska vzdélavacich potreb

spise:

A. Neslysici

B. Sluchové postizené
C. neslysici



